

Margaret M. Carson in the U.S., Social Security Death Index, 1935-2014

Name: Margaret M. Carson

Social Security Number: 186-16-5889

Birth Date: 7 Oct 1922

Issue Year: Before 1951

Issue State: Pennsylvania

Last Residence: 94509, Antioch, Contra Costa, California, USA

Death Date: 30 Aug 1998

Source Citation

Social Security Administration; Washington D.C., USA; Social Security Death Index, Master File

Source Information

Ancestry.com. *U.S., Social Security Death Index, 1935-2014* [database on-line]. Provo, UT, USA: Ancestry.com Operations Inc, 2014.

Original data: Social Security Administration. Social Security Death Index, Master File. Social Security Administration.

Description

The Social Security Administration Death Master File contains information on millions of deceased individuals with United States social security numbers whose deaths were reported to the Social Security Administration. Birth years for the individuals listed range from 1875 to last year. Information in these records includes name, birth date, death date, and last known residence. Learn more...

© 2020, Ancestry.com